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Инсtрукция по применению

Ароматизаторы для сауны
Торговой марки „Lacoform“

Компании „Chemoform AG“

Содержит натуральные эфирные масла, биологические растворители, D-Limonen.
Область применения: Для применения в саунах. Не применять в парных!
Свойства
· Экологически чистый
· С минимальным содержанием спиртов, что бережёт автоматическое дозирующее оборудование, а так же не образует инкрустаций в клапанах и трубах 
(
    Каждый ароматизатор обладает своими полезными свойствами, в зависимости от                   применяемого эфирного масла
Применение
Автоматическое дозирование осуществляется непосредственно из тары. Дозируемое количество расчитывается исходя из величины кабины и объема воды.

Ручная дозировка: 3-5 мл на один литр воды.

Меры предосторожности:
Никогда не применять ароматизатор  для сауны  неразбавленным! Опасность возгорания!

R11:Очень огнеопасно. R36:Вызывает раздражение глаз. R43:Может вызвать сенситизацию при контакте с кожей. R51/53:Токсично для водных организмов, может вызывать долгосрочные неблагоприятные изменения в водной среде. R67:Пары могут вызвать сонливость и головокружение. 

S2:Беречь от детей. S24:Избегать попадания на кожу. S37:Использовать защитные перчатки. S46:При проглатывании немедленно обратиться за медицинской помощью и предъявить упаковку или этикетку материала. 
Продукт хранить в оригинальной упаковке в прохладном и защещённом от солнца месте. Хранить в недоступном для детей месте! 

Хранение: Хранить при температуре выше 0оС. Срок хранения 2 года. Продукт хранить и перевозить в вертикальном положении! Опустошённая и вымытая тара подлежит переработке.
Внимание: Не смешивать с другими химикатами! Не употреблять внутрь!
Эта инструкция несёт информативный характер. Производитель не несёт ответственность, так как проконтролировать применение не представляется возможным.
Chemoform AG  Heinrich-Otto-Str. 28    D-73240 Wendlingen

Telefon: +49 / (0) 7024 / 4048-0 Telefax: +49 / (0) 7024 / 4048-200
E-mail: info@chemoform.com, http://www.chemoform.com
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